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高一物理周考题  
1．伽利略的斜面实验反映了一个重要的事实：如果空气阻力和摩擦力小到可以忽略，小球必将准确地终止于同它开始点相同高度的点，决不会更高一点，也不会更低一点．这说明，小球在运动过程中有一个“东西”是不变的，这个“东西”应是(　　)

A．弹力　　　　
B．势能

C．速度
D．能量

2．下面四幅图是小新提包回家的情景，小新对提包的拉力没有做功的是(　　)

[image: image14.png]Kssu, BBUBHISXESR




         A．将包提起来
 B．站在水平匀速行驶的车上

[image: image2.png]{

3




C．乘升降电梯
D．提着包上楼

3．如图7­1­10所示，一小孩和一大人都以水平的力匀速推动相同的木箱在相同的路面走同样的位移(推箱的速度大小如图中所注)，比较此过程中两人分别对木箱做功的多少(　　)

[image: image3.png]



图7­1­10

A．大人做的功多

B．小孩做的功多

C．大人和小孩做的功一样多

D．条件不足，无法判断

4．物体受到两个互相垂直的作用力而运动，已知力F1做功6 J，物体克服力F2做功8 J，则力F1、F2的合力对物体做功(　　)

A．14 J  
B．10 J

C．2 J
D．－2 J

5．质量为m的小物块在倾角为α的斜面上处于静止状态，如图7­1­11所示．若斜面体和小物块一起以速度 v沿水平方向向右做匀速直线运动，通过一段位移l.斜面体对物块的摩擦力和支持力的做功情况是(　　)
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图7­1­11

A．摩擦力做正功，支持力做正功

B．摩擦力做正功，支持力做负功

C．摩擦力做负功，支持力做正功

D．摩擦力做负功，支持力不做功
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6．(多选)以一定的初速度竖直向上抛出质量为m的小球，它上升的最大高度为h，空气阻力的大小恒为f.则从抛出点至回到原出发点的过程中，各力做功的情况正确的是(　　)

A．重力做的功为零

B．空气阻力做的功为－2fh
C．空气阻力做的功为2fh
D．物体克服重力做的功为－mgh
7．如图7­1­12所示，拖着旧橡胶轮胎跑是身体耐力训练的一种有效方法．如果某受训者拖着轮胎在水平直道上跑了100 m，那么下列说法正确的是(　　)
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图7­1­12

A．轮胎受到地面的摩擦力做了负功

B．轮胎受到的重力做了正功

C．轮胎受到的拉力不做功

D．轮胎受到地面的支持力做了正功

8．如图7­1­13所示，质量为20 kg的小孩坐在雪橇上，现用一个与水平方向成α＝37°角、大小为60 N的力F拉着雪橇沿水平地面从静止开始以a＝0.5 m/s2的加速度做匀加速直线运动，已知雪橇的质量为20 kg，求2 s内雪橇上各力做的功？合力做的功是多少？ 
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图7­1­13

9．如图7­1­14所示，AB＝3AE，AC＝2AE，AD＝1.5 AE，若把物体从斜面底部沿AB、AC、AD三个斜面匀速拉到顶端A时(不计摩擦)，则(　　)
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图7­1­14

A．沿着AB用的拉力最小，做功最多

B．沿着AC用的拉力最小，做功最多

C．沿着AD用的拉力最小，做功也最少

D．沿着三个斜面用的拉力不相等，做功一样多

10．一滑块在水平地面上沿直线滑行，t＝0时其速度为1 m/s.从此刻开始在滑块运动方向上再施加一水平作用力F，力F和滑块的速度v随时间t的变化规律分别如图7­1­15甲和乙所示．设在第1 s内、第2 s内、第3 s内力F对滑块做的功分别为W1、W2、W3，则以下关系式正确的是(　　)
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图7­1­15

A．W1＝W2＝W3  
B．W1＜W2＜W3
C．W1＜W3＜W2
D．W1＝W2＜W3
11．质量m＝50 kg的滑雪运动员从高度h＝30 m的坡顶由静止下滑，斜坡的倾角θ＝37°，滑雪板与雪面之间的动摩擦因数μ＝0.1.则运动员滑至坡底的过程中：
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图7­1­16

(1)滑雪运动员所受的重力对他做了多少功？

(2)各力对运动员做的总功是多少？(g取10 m/s2，sin 37°＝0.6，cos 37°＝0.8，装备质量不计)

12．如图7­1­17所示，水平的传送带以速度 v＝6 m/s顺时针运转，两传动轮M、N之间的距离为L＝10 m，若在M轮的正上方，将一质量为m＝3 kg的物体轻放在传送带上，已知物体与传送带之间的动摩擦因数μ＝0.3，在物体由M处传送到N处的过程中，传送带对

物体的摩擦力做了多少功？(g取10 m/s2) 
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图7­1­17



